
เง��อนไขการช�าระเง�น / Payment Condition• กร�ณาน�าใบ Pay-In Slip ของหมายเลขอ�างอ�งการย��นแบบ P3031561204 (ภ.พ.30) ฉบ�บน��  ไปช�าระเง�นได�ท�กหน�วยร�บช�าระภาษ�ท��ระบ�ไว� ภายในว�นท�� 31/08/2563 
Please bring this Pay-In Slip with filing no. P3031561204 (ภ.พ.30) to pay tax at any specified tax payment receiving unit within 31 August 2020 . 

• กรณ�ช�าระด�วยเช�ค ต�องเป� นเช�คของธนาคาร สาขาท��เป� ดบ�ญช� และใช�บร�การช�าระภาษ� ณ สาขาน��นๆ โดยระบ��� �ร�บเง�นค�อ "กรมสรรพากร" In case of cheque payment: 1) the cheque must belong to the branch bank that the bank account is open, 2) tax payment service must be used at that branch bank, 3) ”Revenue Department” must be specified as money receiver.• ข�อม�ลการช�าระเง�นของท�านจะส�งไปย�งกรมสรรพากรหล�งจากว�นท��ท�านช�าระเง�น 1 ว �นท�าการ / Your payment information will be sent to the Revenue Department one workday after your payment date. ช�ดช�าระเง�น / Pay-In Slip  (ส�าหร�บ�� �เส�ยภาษ�เพ��อเป� นหล�กฐาน / For taxpayer record)  ว�นท��/Date .................................................ช��อ/Name ไพท�ร โพธ�� บ�ลย� เลขประจ�าต�วประชาชน/Customer No. 3900200199168รห�สควบค�ม/Reference No.  315412471829782   ยอดช�าระ (บาท)/Paid Amount(baht) 210.00   
  (ท�านได�ร�บยกเว�นไม�ต�องช�าระเศษของบาท/You do not have to pay the residual of baht)               

เพ��อน�าเข�าบ�ญช� กรมสรรพากร / To pay into the Revenue Department’s bank account ธ.กร�งศร�อย�ธยา / Bank of Ayudhya (Comp Code : 61161) [เง�นสด/เช�ค Cash/Cheque] ธ.ย�โอบ� / United Overseas Bank (Payment Type : 0790) [เง�นสด Cash]ธ.กร�งเทพ / Bangkok Bank (BRANCH No. 127 Service Code : PIT) [เง�นสด/เช�ค Cash/Cheque] ธ.ธนชาต / Thanachart Bank (Service Code : RD) [เง�นสด/เช�ค Cash/Cheque]ธ.ซ�ไอเอ�มบ� ไทย / CIMB Thai Bank (TRX Code : 34X2/3433) [เง�นสด/เช�ค Cash/Cheque]ธ.กร�งไทย / Krungthai Bank (Company Code : RD) [เง�นสด/เช�ค Cash/Cheque]ธ.ไทยพาณ�ชย� / Siam Commercial Bank                   (COMP CODE : 0696)(056,ซ.อาร�ส�มพ�นธ�) (15/15) [เง�นสด/เช�ค Cash/Cheque]ธ.ทหารไทย / Thai Military Bank (COMP CODE : 888) [เง�นสด/เช�ค Cash/Cheque]ธ.กส�กรไทย / Kasikorn (Comp Code : 34502) [เง�นสด Cash]ธ.ออมส�น / Government Savings Bank (Comp Code : RD) [เง�นสด Cash]ธ.เพ��อการเกษตร / Bank for Agriculture (Service Code : G008) [เง�นสด/เช�ค Cash/Cheque] ธ.แลนด� แอนด� เฮาส� / LH Bank (Comp Code : 5003) [เง�นสด Cash] เคาน�เตอร�เซอร�ว�ส/Counter Service (เง�นสด วงเง�นส�งส�ดไม�เก�น 90,000 บาท/Cash maximum=90,000 baht) Pay at Post (เง�นสด วงเง�นส�งส�ดไม�เก�น 50,000 บาท/Cash maximum=50,000 baht)เทสโก� โลต�ส / Tesco Lotus (เง�นสด วงเง�นส�งส�ดไม�เก�น 49,000 บาท/Cash maximum=49,000 baht)บ��กซ� / Big C (เง�นสด วงเง�นส�งส�ดไม�เก�น 49,000 บาท/Cash maximum=49,000 baht) ทร� ม�นน��/True Money (เง�นสด วงเง�นส�งส�ดไม�เก�น 30,000 บาท/Cash maximum=30,000 baht) Cenpay (เง�นสด วงเง�นส�งส�ดไม�เก�น 49,000 บาท/Cash maximum=49,000 baht)

ช�ดช�าระเง�น / Pay-In Slip  (ส�าหร�บหน�วยร�บช�าระภาษ� / For tax collection unit)   
ว�นท��  / Date  
ช��อ / Name ไพท�ร โพธ�� บ�ลย�เลขประ��า��วประชาชน  Customer No. [Ref 1]  3900200199168
ร��สควบค�ม   Reference No.  [Ref 2]  315412471829782
ยอดช�าระ (บาท)   Paid Amount (baht)   210.00
��วอ�กษร สองร�อยส�บบาทถ�วน  (ท�านได�ร�บยกเว�นไม�ต�องช�าระเศษของบาท/You do not have to pay the residual of baht)      

เพ��อลดการต�ดต�อ และป�องก�นการแพร�ระบาดของเช��อไวร�สโคโรนา (COVID-19) 
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กรมสรรพากรขอยกเล�กการน�าช�ดช�าระเง�นน�� ไปช�าระภาษ�ท��ส�าน�กงานสรรพากรพ��นท��สาขา ท�านสามารถใช�บร�การ��านท�กช�องทางอ�เล�กทรอน�กส�ของธนาคาร โดยไม�ม�ค�าธรรมเน�ยมแต�อย�างใด 
ช�องทางการช�าระภาษ� หน�วยร�บช�าระภาษ�
Counter Service

ATM
Internet

Tele-Banking/PhoneMobile
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